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Yhdessä turvalliseen Yhdessä turvalliseen 
ja viihtyisään kotiinja viihtyisään kotiin

Hyvä asukas,

haluan tällä kertaa kertoa sinulle 
siitä, mikä on meille Kotilinnasää-
tiössä tärkeintä. Meille tärkeintä 
on se, että jokaisella asukkaalla on 
koti, jossa arki tuntuu turvalliselta. 
Se tarkoittaa kohtuullista vuokraa, 
ennakoitavaa asumista ja sitä, että 
apu löytyy läheltä silloin kun sitä 
tarvitaan.

Olen erityisen ylpeä siitä, että 
vuokria ei ole korotettu kymme-
neen vuoteen. Tämä on ollut mah-
dollista, koska taloutta on hoidettu 
pitkäjänteisesti, ja koska asukkaat 
ja omaiset ovat luottaneet meihin. 
Kiitos tästä kuuluu myös henkilö-
kunnalle ja hallitukselle, jotka teke-
vät työtä suurella sydämellä.

Viime vuosina olemme rakenta-
neet uutta ja korjanneet vanhaa. 
Pappilanrinteeseen on valmis-
tunut uusi talo, Niemenranta on 
toteutettu ja Raholan uudistus 
etenee suunnitellusti. Raholan 
hankkeessa on ollut meille tärkeää 
huolehtia asukkaista: muutot on 
hoidettu Säätiön kustannuksella, 
vuokra pysyy samana ja jokaisel-
la on etuoikeus palata Raholaan. 
Olemme käyneet jokaisen kanssa 
henkilökohtaisen keskustelun asu-
mistoiveista ja tavoite on, että pa-
luu Raholaan toteutuu lokakuussa 
2026.

Kotilinna on paljon enemmän 
kuin vuokranantaja. Arjen pienet 
asiat merkitsevät paljon: lampun-
vaihdot, ovenavaukset ja muut 
sisähuollon työt ovat asukkaille 
maksuttomia. Tuemme asukastoi-

mikuntaa, jotta yhdessä tekeminen 
ja yhteisöllisyys säilyvät vahvoina. 
Kun viime kesä oli poikkeuksellisen 
kuuma, aloimme kartoittamaan il-
malämpöpumppujen asentamista 
tarjotaksemme viileän ja viihtyisän 
kohtaamispaikan. Suurin osa asuk-
kaista asuu yksin, joten yhteisöl-
lisyys ei ole lisäpalvelu vaan arjen 
perusta.

Tapaan asukkaita säännöllisesti: 
asukastilaisuuksissa, avoimissa 
ovissa toimistolla ja kotikäynneillä. 
Tänä vuonna kiersimme huollon 
kanssa jokaisen asunnon. Varmis-
timme kotien kunnon ja pysäh-
dyimme juttelemaan. Meillä jokai-
nen työntekijä on asukkaita varten, 
ja viesti kulkee riippumatta siitä, 
kenelle se kerrotaan.

Tarve kohtuuhintaisille kodeille 
kasvaa. Jonossa on noin 600 haki-
jaa, ja meillä on valmius rakentaa 
lisää heti, kun kaavoitus ja tontit 
sen mahdollistavat. Taloutemme 
on vakaa ja suunta selkeä: haluam-
me tarjota yhä useammalle turval-
lisen kodin.

Lämmin kiitos asukkaille, omaisil-
le, henkilökunnalle ja hallitukselle. 
Olemme pieni mutta lämmin yhtei-
sö. Olemme paikka, jossa pidetään 
huolta toisistamme.

Toivotan Sinulle rauhallista joulun 
aikaa ja hyvää uutta vuotta.

Jatkamme työtä, jotta Kotilinnassa 
on hyvää ja turvallista asumista 
myös tulevana vuonna.

Kotilinnasäätiön toiminnanjohtaja

Atanas
Aleksovski

Julkaisija Tampereen Kotilinnasäätiö • Päätoimittaja Atanas Aleksovski
Painopaikka Tampereen Offsetpalvelu, 2025
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”Toivotan Sinulle 
rauhallista joulun 

aikaa ja hyvää 
uutta vuotta!”
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HEI! Olen Janne, ja toimin Kotilinna-
säätiöllä kiinteistönhoitajana. Aloi-
tin tehtävässäni kesällä 2025, mutta 
säätiö ja sen ihmiset olivat minulle 
jo entuudestaan tuttuja, olen siis 
paluumuuttaja ja työskennellyt Koti-
linnasäätiöllä myös aiemmin. Ennen 
paluutani työskentelin Tampereen 
seurakunnalla. Kiinteistönhoito on 
minulle tuttua ja mieluisaa työtä – pi-
dän siitä, että saan ratkaista käytän-
nön asioita ja olla avuksi arjen pienis-
sä tarpeissa.

Työnkuvaani kuuluvat ennen kaik-
kea sisätilojen huoltotehtävät, kuten 
lampunvaihdot, patterin ilmaukset ja 
muut kodin pienet korjaukset. Meil-
lä Kotilinnasäätiöllä kaikki auttavat 
toisiaan ja asukkaita, ja minulta voi 

pyytää apua lähes mihin tahansa si-
sätiloissa ilmenevään asiaan.

Tässä työssä minua motivoi en-
nen kaikkea säännöllinen ja tasapai-
noinen arki – ja se, että saan tehdä 
työtä, jolla on merkitys. Pidän siitä, 
että voin olla tekemisissä ikäihmis-
ten kanssa ja kohdata heidät heidän 
omissa kodeissaan. Jokainen kohtaa-
minen on erilainen, ja se tekee työstä 
antoisaa.

Vapaa-aikani kuluu vaimon ja kah-
den kissan kanssa kotona ja mökillä. 
Nautin rauhallisesta arjesta ja siitä, 
että vapaa-aika ja työ kulkevat sopu-
soinnussa.

Terveiset asukkaille:
Jos minut näkee käytävällä tai pihal-

la, saa aina pysäyttää ja tulla jutte-
lemaan tai kysymään apua – vaikka 
näyttäisi, että on kiire. Aina saa hih-
kaista, ja palaan asiaan ajan kanssa, 
kun hetki on sopiva.

Työtä, jolla on merkitysTyötä, jolla on merkitys

Janne
Kotamäki

Kalevan kirkossa
tunnelmoitiin
Joulun tunnelma täytti Kalevan kirkon perjantaina 5.12., kun Kotilinna-
säätiö ja Tampereen Vuokra-asunnot järjestivät yhteisen joulukonsertin. 
Korkeatasoisesta ohjelmasta vastasivat Anneli Saaristo ja baritoni Toni 
Hintsala, ja lähes täysi kirkko virittyi musiikin myötä joulun rauhaan. 

Hyvä asuminen syntyy ihmisistä ja 
heidän välisistään kohtaamisista. Ku-
vassa velmuilevat Vellamolainen Ari 
Ringbom ja perinteisiä joulupakette-
ja jakamassa ollut kiinteistönhoitaja 
Sami Ahlgren.

Jouluiloa 
Vellamossa 
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Raholan uudistus etenee Raholan uudistus etenee 
aikataulussaaikataulussa

Kotilinnasäätiön ensim-
mäinen rakennuskohde, 
Raholan Kotilinna, saa uu-
den elämän. Alueelle nou-
see kolme modernia ker-
rostaloa, jotka korvaavat 
1960-luvulla rakennetut al-
kuperäiset talot. Rakennus-
työt käynnistyivät kevääl-
lä 2025 vanhojen talojen 
purkutöillä. Uusien talojen 
rakentaminen aloitettiin 
vaiheittain kesäkuussa. Kak-
si taloa valmistuu syksyllä 
2026 - viimeinenkin talo sa-
man vuoden aikana.

– Tämä on meille merkit-
tävä hanke monella tasolla. 
Raholan Kotilinna oli aika-
naan säätiön ensimmäinen 
kohde, ja nyt se modernisoi-

daan tähän päivään, kertoo rakennuttamisesta vastaa-
va Sami Ahoranta.

Asukkaille sujuva siirtymä

Raholan asukkaiden muutot väliaikaiskoteihin aloitet-
tiin vuoden 2024 lopulla ja saatiin päätökseen keväällä 
2025.

Kenttäväki, isännöitsijät ja toimiston väki tekivät val-
tavan työn, kiittää toiminnanjohtaja Atanas Aleksovski. 
Iso savotta vietiin kunnialla maaliin. Palaute on ollut 
erittäin hyvää – arviolta 90 prosenttia asukkaista antoi 
palautteeksi ”erinomainen”. 

Kotilinnasäätiö järjesti väliaikaisasumisen omissa 
kohteissaan. Muutot ja niihin liittyvät kustannukset hoi-
dettiin säätiön toimesta, ja vuokrataso säilyi ennallaan. 
Asukkailla on myös mahdollisuus palata Raholaan tai 
jäädä pysyvästi nykyiseen kotiinsa.

Esteettömyyttä ja yhteisöllisyyttä

Uusissa Raholan taloissa painotetaan esteettömyyttä, 
turvallisuutta ja yhteisöllisyyttä.

Asukkaiden keski-ikä on yli 76 vuotta ja noin 90 pro-
senttia asuu yksin. Siksi on tärkeää, että koti tukee ar-
jessa pärjäämistä ja että yhdessäolon kokemukselle 
löytyy tilaa.

B-taloon rakennetaan muunneltava kerhohuone ja 
pieni kuntoilutila, mitkä tukevat sosiaalista yhdessä-
oloa. Jokaisessa talossa on oma pesula kuivaushuonei-
neen sekä saunaosasto. Lisäksi kerhohuoneen yhtey-
teen tulee terassi, joka tarjoaa mukavan oleskelupaikan 
kesäpäivinä.

– Kerhohuoneista on tullut monissa kohteissamme 

todellisia olohuoneita – niissä pidetään peli-iltoja, kat-
sotaan urheilua ja vietetään yhteistä aikaa. Haluamme, 
että sama jatkuu myös Raholassa, Sami Ahoranta sa-
noo.

Luonnonläheinen ja toimiva pihapiiri

Uudistuksessa Raholan neljä vanhaa taloa korvataan 
kolmella suuremmalla, mikä muuttaa pihapiirin ilmettä.

– Olemme pyrkineet tuomaan lisää viihtyisyyttä ja sel-
keyttä piha-alueisiin. Oleskelualueita on kehitetty ja es-
teettömiä kulkureittejä on lisätty, jotta ulkoilu olisi mah-
dollisimman helppoa kaikille, Sami Ahoranta kertoo.

Rakentaminen sujunut hyvin

Rakennustyöt ovat edenneet suunnitellusti ilman suu-
rempia yllätyksiä.

Tämä on ollut iso mutta hallittu kokonaisuus. Yhteis-
työ pääurakoitsijan, Pohjola Rakennus Oy Suomen, 
kanssa on sujunut hyvin – näin yhteistyön toivoisi aina 
sujuvan.
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LINTUJEN RUOKINTAKIELTO 
KOTILINNASÄÄTIÖN TONTEILLA

Kotilinnasäätiön tonteilla lintujen ruo-
kinta on järjestyssääntöjen mukaisesti 
kielletty. Ruokinta voi houkutella pai-
kalle rottia ja muita haittaeläimiä, ja 
siksi yhteisten alueiden siisteydestä 
huolehtiminen on tärkeää. Myös lintu-
jen runsas ruokinta saattaa aiheuttaa 
likaa ja häiriötä pihoille ja parvekkeille.

Pyydämme ystävällisesti kaikkia 
asukkaita noudattamaan ruokinta-
kieltoa ja huolehtimaan pihojen puh-
taudesta. Yhdessä voimme varmistaa, 
että pihat pysyvät turvallisina ja viihtyi-
sinä kaikille.

ILMOITA TULOJEN MUUTOKSISTA 
KELALLE

Eläkkeen aikana tulot voivat vaihdella, 
ja siksi muutoksista kannattaa aina il-
moittaa Kelalle. Näin etuudet pysyvät 
oikean suuruisina etkä joudu maksa-
maan liikasuorituksia takaisin.
Tulojen muutokset vaikuttavat erityi-
sesti eläkkeensaajan asumistukeen. 
Tulojen kasvaessa tai pienentyessä 
on tehtävä tarkistushakemus. Ilmoi-
tuksen voi tehdä helposti OmaKelas-
sa tai paperilomakkeella.
Jos rahat eivät riitä välttämättömiin 
menoihin, voit hakea perustoimeen-
tulotukea. Kelan verkkosivuilla oleva 
asumistukilaskuri auttaa arvioimaan 
tuen määrää.

PYYKKITUPA VAIN ASUKKAIDEN 
KÄYTÖSSÄ

Maksuton pyykkitupa on tarkoitettu 
vain talon asukkaille ja sen kulut si-
sältyvät vuokraan. Tila on miellyttävä 
kaikille, kun käytetään kevyesti tuok-
suvia pesuaineita ja vältetään  voi-
makkaita hajusteita.
Mankeliliinan päälle ei saa laittaa 
pyykkikoreja tai pesuaineita, jotta lii-
na pysyy puhtaana. Muistathan siistiä 
tilan käytön jälkeen, näin pyykinpesu 
sujuu mukavasti.

Kotilinna lyhyet

Terveiset asukkaille

Raholan Kotilinnasta on tulossa moderni ja viihtyisä 
asuinympäristö, joka palvelee asukkaita entistä parem-
min. Samalla se säilyttää tunnistettavia piirteitä men-
neestä – kuten esimerkiksi tuttuja vaahteroita. Toivom-
me, että uusi Raholan Kotilinna tuntuu heti kodilta ja 
palvelee asukkaitaan pitkälle tulevaisuuteen.
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Joulu on antamisen ja välittämisen aikaa
Kotilinnasäätiöllä joulu merkitsee 
ennen kaikkea yhdessäoloa ja huo-
lenpitoa. Haluamme varmistaa, että 
jokainen asukas tulee muistetuksi 
ja saa kokea joulun lämpöä omassa 
kodissaan. Siksi olemme jo vuosien 
ajan tarjonneet kaikille asukkaillem-
me joulutervehdyksenä perinteisen 
jouluaterian.

Jouluateria ei ole meille vain ate-
ria, vaan ele välittämisestä ja yh-
teisöllisyydestä. Ateriat toimitettiin 
myös tänä vuonna marras-joulu-
kuun aikana kaikkiin kiinteistöihim-
me. Asukkaat saivat noutaa ate-
riansa kerhohuoneelta ja nauttia 
ne rauhassa kotonaan. Niille asuk-
kaille, jotka eivät päässeet paikan 

päälle, henkilökunta toimitti aterian 
suoraan kotiovelle.

Pienillä teoilla voimme luoda yh-
teisöllisyyttä, lämpöä ja joulumieltä. 
Haluamme kiittää asukkaitamme 
luottamuksesta ja toivottaa kaikille 
rauhallista joulua ja onnellista uutta 
vuotta.

Aktiivinen Helka tuo iloa 
Tammelankotien arkeen
Salhojankadulla sijaitsevissa Tam-
melankodeissa arkea ilahduttaa 
Helka Sakselin, elämänmyönteinen 
ja käsistään taitava asukas, joka on 
löytänyt oman tapansa tuoda yhtei-
söön hyvää mieltä. Helka osallistuu 
aktiivisesti yhteiseen toimintaan ja 
ilahduttaa muita myös leipomuksil-
laan.

Pelikerho on yksi viikon kohokoh-
dista. Helka saapuu paikalle usein 

itseleipomansa tuoreen pullan tai 
muun herkun kanssa. Skippo- ja 
Maija-pelit keräävät nopeasti innok-
kaan porukan, ja pelien lomassa 
vaihdetaan kuulumisia, nauretaan 
ja nautitaan kahvihetkestä.

Pelikerhon lisäksi Helka on mu-
kana monissa talon tapahtumissa. 
Vuoden 2024 joulujuhlissa hän hur-
masi yleisön hyppäämällä joulupu-
kin rooliin asukkaiden näytelmäs-

sä. Helkan sanoittama joululaulu ja 
humoristinen esitys keräsi ansaitut 
aplodit.

Helkan esimerkki muistuttaa, 
kuinka paljon iloa yhteinen tekemi-
nen ja yhdessäolo tuo arkeen. Lei-
pomuksillaan, osallistumisellaan ja 
heittäytymisellään hän tekee senio-
ritalon päivistä hieman lämpimäm-
piä.
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Kotilinnasäätiön Pohjolankadun kohteessa kokoontuu 
arkipäivisin aktiivinen ja iloinen pelikerho. Yhteiset het-
ket aloitetaan kuulumisten vaihdolla Pirjo Jokisen katta-
man kahvipöydän äärellä samalla miettien pelataanko 
ristiseiskaa vai Skippoa. Pelaajia on yleensä toistakym-
mentä ja hyväntuulinen puheensorina kuuluu olennai-
sena osana kokoontumisiin.

Pelikerho sai alkunsa reilu vuosi sitten, kun Pirhan 
päivätoiminnat Pohjolankadulla päättyivät. Muutos 
kosketti monia asukkaita, joille yhteiset ruokailut ja 
ohjatut hetket olivat olleet tärkeä osa arkea. Tilalle ha-
luttiin luoda uutta toimintaa, joka tukisi yhdessäoloa ja 
turvallisuuden tunnetta. Pirjo Jokisen tytär pohti mah-
dollisuutta käyttää kerhohuonetta kokoontumispaikka-
na, ja Kotilinnasäätiö tarttui ideaan nopeasti ja jousta-

vasti. Näin syntyi pelikerho, josta on kasvanut monelle 
arjen merkityksellinen kohtaamispaikka. 

Vaikka kerhohuone on kooltaan pieni, sen ovi on 
avoin uusillekin tulijoille ja kaikki ovat lämpimästi ter-
vetulleita mukaan. Yhteinen tekeminen, tutut rutiinit ja 
toisten seura tuovat päiviin sisältöä ja iloa.

Kerhohuoneessa kokoontuu maanantaisin myös 
Ritva Aaltosen vetämä Muistelukerho. Hetket alkavat 
Päivän Sanalla, minkä jälkeen kirjoitetaan annetusta ai-
heesta ja luetaan tekstit ääneen. Keskustelut ovat mie-
lenkiintoisia ja ennen kaikkea ne vahvistavat viihtyvyyt-
tä Pohjolankadulla.

Elokuvakerho keskiviikkoisin
Salhojankadulla

Jo ovesta sisään astuessa tulee vastaan mukava tun-
nelma: kuntosalista kantautuu laitteiden kolinaa, iloista 
puheensorinaa ja tarttuvaa naurua, joka nostaa väistä-
mättä ohikulkijankin suupieliin hymyn. Talo tuntuu elä-
vän omaa rytmikästä arkeaan.

Kerhohuoneessa Pekka Linkala asentaa ammattilai-
sen varmuudella laitteitaan elokuvailtaa varten ja var-
mistaa, että kaikki toimii moitteettomasti. Asukkaat 
ovat koristelleet huoneen joulun tunnelmaan: perintei-
set, punaiset tonttukoristeet ja nurkassa kohoava kuusi 
levittää pehmeää, kutsuvaa loistoaan. 

Hiljalleen väkeä saapuu jatkamaan 
pitkän klassikkoelokuvan, peräti 11 Os-
carilla palkitun Ben-Hurin, katselua. Il-
lan elokuva on valittu Pekan runsaasta 
dvd-kokoelmasta, sillä hänen hyllystään 
löytyy aina jotakin kiinnostavaa ja laadu-
kasta katsottavaa. Elokuvaillat pidetään 

keskiviikkoisin, ja niistä on muodostunut monelle viikon 
kohokohta.

Ennen klo 17.00 alkavaa leffailtaa istahdetaan hetkek-
si keskustelemaan Pekan matkakuvista Spinalóngan 
saarelta, joka kiinteästi liittyy elokuvan tarinaan. Myös 
lähestyvästä itsenäisyyspäivästä vaihdetaan muutama 
sana, muistellaan menneiden vuosien juhlia ja pääte-
tään jälleen kokoontua yhdessä seuraamaan Linnan 
juhlia, kuten kunnon perinteisiin kuuluu.

Vähitellen leppoisa jutustelu hiipuu, valot himmene-
vät ja elokuvan toinen näytös voi alkaa.

Elokuvakerhon vetäjä 
Pekka Linkala >>

Arjen iloa ja yhdessäoloa Arjen iloa ja yhdessäoloa 
PohjolankadullaPohjolankadulla

Pohjolankadun pöydän 
ääressä Kaarina, Aila, Tuula, 
Harri, Heikki, Taisto, Matti, 
Leea, Ritva, Pertti ja Pirjo >>
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HALLINTO HUOLTO SIIVOUS

ATANAS
ALEKSOVSKI
toiminnanjohtaja
050 372 7935

HENRI
TIMONEN
talouspäällikkö
040 829 1487

SAMI
AHORANTA
rakennuttaja-
päällikkö
040 825 9845

RAIMO
VIRTANEN
kiinteistön-
pitopäällikkö
040 544 3145

SAMULI
OLLI
tekninen isännöitsijä,
IAT
040 523 1875

REETTA
LEHTONEN
talous- ja hallinto-
koordinaattori
050 919 0278

ASUNTOPALVELU

PASI
ALAJÄÄSKÖ
korttelihuoltomies
040 684 5740

SAMI
AHLGREN
korttelihuoltomies
044 499 3175

JANNE 
KOTAMÄKI
korttelihuoltomies
040 829 9235

TOMMI
EKOLA
korjaus- ja remontti-
ryhmän ohjaaja
044 771 9949

JUHA-PEKKA
SKYTTÄ
erikoisammattimies
sähköasentaja
044 761 5622

PÄIVI 
KOVANEN
asukasisännöitsijä
050 362 3099

AMIR
DZAFEROVIC
asiakkuuspäällikkö
044 757 1715

JOHANNA
NURMIRANTA
sosiaalinen
isännöitsijä
040 685 2596

KATRIINA
LAAOUER
kiinteistösihteeri
044 486 8800

ANNE
NEVALAINEN
044 777 8077

IRINA
CHURAKOVA
050 575 7163

VIRPI
RINTALA
044 761 5624

ANNA
PLETENEVA
044 761 5625

AJSHA
BERISHA
044 777 2043

ASUNTOPALVELU
Asuntotori
Puutarhakatu 8 katutaso
33210 Tampere

Puh. 044 486 8802
asuntopalvelu@kotilinna.fi

Asiakaspalvelu avoinna
ma-pe klo 9.00-12.00,
muulloin ajanvarauksella.

Asiakaspalvelupuhelin palvelee
klo 8.15-16.00.
Vaihde 044 486 8800
etunimi.sukunimi@kotilinna.fi

Ovenavaukset p. 040 563 6557

KIINTEISTÖHUOLLON
PÄIVYSTYS
Kotikatu
Puh. 010 270 88 88

Lännen Kiinteistöpalvelu
p. 0500 620 124

Hyvää joulua ja 
onnellista uutta 

vuotta meiltä 
kaikilta teille 

kaikille!


